
 

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE SERIE A FEMMINILE PROFESSIONISTICA 
00198 ROMA - VIA G. ALLEGRI, 14 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 100/DAF 
 
 

A) RISULTATI DELLE GARE: 
POULE SALVEZZA Serie A eBay 

 
Risultati gare del 21 Aprile 2024 - 5ª Giornata Andata 

 

 
NAPOLI FEMMINILE POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL 1 - 1 
SAMPDORIA SPA MILAN SPA 1 - 3 

 
 
B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 23 Aprile 2023, assistito da Marco Figoli ha adottato le 

decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

POULE SALVEZZA Serie A eBay 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

 

Gare del 21 Aprile 2024 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 
 

Ammenda di € 3.000,00 con diffida alla società POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL  
Perché soggetto riconducibile alla società, in quanto indossava la tuta sociale, identificato in seguito su 
indicazione del Dirigente Accompagnatore Clemente Santonastaso come il Sig. Antonio Esposito, asserito 
magazziniere della società, sebbene non in distinta e non tesserato, al termine della gara, senza titolo, entrava 
sul terreno di gioco e tentava di colpire con una manata una calciatrice avversaria; fermato da un dirigente 
della società le rivolgeva anche frase gravemente offensiva, anche ai sensi dell'art. 14 lett. n) del CGS, e 
gravissime minacce. Rientrato il direttore di gara nel suo spogliatoio, proferiva frase oltraggiosa nei suoi 
confronti, pronunciando altresì frase blasfema. Ricorre la recidiva in quanto il soggetto in questione si era già 



reso protagonista di analogo comportamento (CU n. 72/DAF del 6.2.2024) (R.A.; S.A.; Rapporto e 
integrazione dei collaboratori della Procura Federale). 

 
 

A CARICO DEI DIRIGENTI 
 

Inibizione fino al 14/05/2024 
SANTONASTASO CLEMENTE (POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL) 
Per aver permesso, nella sua qualifica di Dirigente Accompagnatore, che il Sig. Antonio Esposito, 
magazziniere della società, non in distinta e nemmeno tesserato, al termine della gara entrasse nel terreno 
di gioco tentando di colpire una calciatrice avversaria, rivolgendole frase gravemente offensiva, anche ai sensi 
dell'art. 14 lett. n) del CGS, e gravissime minacce. Una volta rientrato il direttore di gara nello spogliatoio il 
sig. Esposito rivolgeva nei suoi confronti frase gravemente offensiva pronunciando anche frase blasfema. 
Avendo indicato al direttore di gara il nominativo del sig. Esposito, misura della sanzione in applicazione 
dell'art. 13, in concorso con l'art. 14 lett. F, CGS. Recidivo (CU n. 72/DAF del 6.2.2024)  

 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

NON ESPULSE 
 
Squalifica per 1 gara 
BERGAMASCHI VALENTINA (MILAN SPA) 
Già diffidata (Quinta sanzione) 
LAZARO TORRES PALOMA (NAPOLI FEMMINILE) 
Già diffidata (Quinta sanzione) 
 
 
AMMONIZIONI 
 
Sesta Sanzione 
DI BARI MARTINA (NAPOLI FEMMINILE) 
 
Quarta Sanzione Diffida 
DE RITA AURORA (SAMPDORIA SPA) 
MASCARELLO MARTA (MILAN SPA) 
 
Terza Sanzione 
GIAI ALICE (NAPOLI FEMMINILE) 
NOVELLINO DEBORA (POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL) 
 
Seconda Sanzione 
BALDI SARA (SAMPDORIA SPA) 
 
Prima Sanzione 
FERRARIO ZHANNA (POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL) 
 

 



 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 
 
 
 
Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai sensi 

dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 
Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitati sul conto campionato delle società. 

Pubblicato in Roma il 23 Aprile 2024 
 
 

IL SEGRETARIO 
Francesca Sanzone   IL PRESIDENTE 

Federica Cappelletti 
 


